RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

SATUAN PENDIDIKAN : SD KHASANAH

KELAS/SEMESTER :1/2
TEMA 5 : PENGALAMANKU

SUB TEMA 1 - PENGALAMAN MASA KECIL
MUATAN TERPADU - B.INDONESIA,PPKn,SBDP
PEMBELAJARAN KE 01

ALOKASI WAKTU :1 HARI

A.TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Dengan mendengar lagu anak dapat mengingat pengalaman di masa kecil.

2. Dengan mendengar lagu anak dapat menceritakan pengalamanya di masa kecil.

3. Anak dapat menyanyikan lagu untuk menceritakan kepada gurunya kegiatan belajar di rumah

dengan orang tuanya di rumah.

4. Dengan mendengar cerita dari siswa guru bisa menyimpulkan pengalaman anak di masa kecil

melalui audia maupun video.

5. dengan mengamati teks Pancasila anak siswa dapat mengidentifikasi teks Pancasila.

6.siswa bisa mengikuti guru mengirimkan rekaman video atau audio visual teks Pancasila.

7.dengan mengamati intonasi dan cara membaca Pancasila dari rekaman video guru.

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN

pendahuluan

*melakukan pembukaan dengan salam kepada siswa dan
orang tua di rumah

*mengabsensi siswa yang online dan tidak bisa online
*membaca doa dengan audio visual maupun video
*tanya jawab kabar di rumah selama pandemic corona
*bertanya tentang pengalaman anak anak di masa kecil
*bertanya tentang pancasila

Kegiatan inti

*guru menyanyi lagu bunda piara melaui video atau audio
*siswa Bersama dengan kedua orang tua ikut menyanyi
lagu bunda piara di kirim melalui video ataupun audio
*siswa di bantu orang tuanya menceritakan pengalaman
masa kecilnya kepada gurunya melalui video ataupun
video

*guru membacakan teks Pancasila melalui audio
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dengan bantuan orang tua.

*siswa menyalin teks Pancasila di buku tulis.

*guru mengucapkan salam dan terimakaih kepada orang
tua siswa atas partisipasi dan bantuanya selama pandemic
corona

Kegiatan penutup *Guru mengulang Kembali pengalaman anak di masa kecil
*guru mengulang Kembali teks Pancasila yang di tulis anak
kemudian tugas di kumpulkan kerumah guru oleh orang
tua siswa dengan mengikuti protocol Kesehatan.

*guru memeriksa tugas siswa dan mengembalikan ke

pada orang tua siswa

C.PENILAIAN (ASESMEN)

Siswa bisa belajar dengan gembira meskipun pembelajaran daring,luring,dan tatap muka.Siswa juga
bebas berkreasi bercerita di masa kecilnya Bersama orang tuanya di rumah.siswa bisa menghafal
teks Pancasila dengan bantuan orang tua siswa di rumah.Pembelajaran tercapai meskipun tidak
harus tatap muka.

Samarinda,11 januari 2021

Guru Kelas 1

AGUNG WALUYO GATI,SP.d
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